
 

 

  

SYNTHESE du questionnaire d’évaluation 

mis en ligne sur le Site SOO                          

( 243 questionnaires renseignés sur 421 

congressistes) 

Evaluation 

Congrès SOO 

La Baule 

2011 
      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

< 35ans

14%

35/45 ans

20%

45/55 ans

44%

>55ans

22%

Répartition âges

Libéral

22%

CHU

22%
CHG

43%

Mixte

13%

Répartition PUBLIC/PRIVE

Très Bon

23%

Bon

73%

Médiocre

4%
Mauvais

0%

Qualité du programme scientifique

Membre 

sup.

38%

Membre 

inf.

44%

Rachis

4%

Infantile

12%

Tumeurs

2%

Répartitition / Secteurs d'activités

oui

89%

non

11%

Participation au Congrès SOO au moins 

tous les 2 ans

Très bon

23%

Bon

73%

Médiocre

4%

Mauvais

0%

Comment jugez-vous la qualité des 

séances ?



 

 

 

Symposium : Prothèse totale de cheville 
Pensez-vous modifier certains éléments de votre pratique 

professionnelle à l’issue de ce symposium ? 

Quelle est votre appréciation globale sur ce 

symposium ? 

(présentation-intérêt) 

 

 
 

 

0 20 40 60 80

T. Rondes

Conf. Ens.

Controverses

Disc. Dossiers

Mise au point

Communications

Ordre de Préférence des 

séances

T.BONNE

44%
BONNE

56%

MEDIOCRE

0%

MAUVAISE

0%

Comment jugez-vous 

l'organisation 

de ce congrès ?

OUI

43%

NON

57%

 



 

Symposium : Fracture du talus à plus de deux ans de recul 
Pensez-vous modifier certains éléments de votre pratique 

professionnelle à l’issue de ce symposium ? 

Quelle est votre appréciation globale sur ce 

symposium ? 

(présentation-intérêt) 

  

 

Symposium : Prothèse totale d’épaule 
Pensez-vous modifier certains éléments de votre pratique 

professionnelle à l’issue de ce symposium ? 

Quelle est votre appréciation globale sur ce 

symposium ? 

(présentation-intérêt) 

 

 
 

 

Face-à-face : Fracture per-trochantérienne : clou percutané ou vis-plaque ? 
Pensez-vous modifier certains éléments de votre pratique 

professionnelle à l’issue de ce symposium ? 

Quelle est votre appréciation globale sur ce 

symposium ? 

(présentation-intérêt) 

 
 

 

 

OUI

63%

NON

37%

OUI

19%

NON

81%



 

 

Face-à-face : Re-surfaçage de rotule dans les PTG : Pour ou Contre ? 
Pensez-vous modifier certains éléments de votre 

pratique professionnelle à l’issue de ce symposium ? 

Quelle est votre appréciation globale sur ce 

symposium ? 

(présentation-intérêt) 

 

 
 

 

 


